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M O Ç Ã O  Nº.  51

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/4/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Na década de 90 um grupo de amigos que gostava de jogar 
futebol, se reuniu aos sábados para o tradicional “Rachão” no Campo do Jair, 
conhecido como “Terrão”, no Jardim Reflorenda. No princípio, com o nome de 
“Renascer”, começaram a participar de campeonatos varzeanos da cidade.

Com o passar do tempo o nome mudou para “Fera Ferida” e logo 
em seguida foi feito uma eleição entre os jogadores para definir um novo nome 
que agradasse a todos.

Foi então que sugeriram o nome de “Turbinado”, todos aceitaram 
e assim surgiu a tradicional equipe de futebol amador de Botucatu o “Esporte 
Clube Turbinado”

Como o primeiro jogo do time com o novo nome aconteceu em 
abril de 1997, mesmo mês de aniversário do município, ficou definido como 
data de fundação o dia 14 de abril de 1997.

Hoje com 26 anos de futebol ininterruptos, desde sua fundação, o 
Esporte Clube Turbinado fomenta a prática do esporte em nossa cidade e 
região como elemento de integração social.

Atualmente, o Turbinado também trabalha fora do campo 
esportivo, realizando ações sociais e ajudando entidades como, por exemplo, a 
Casa Transitória e o Núcleo de Transformação Social (NUTRAS), além de 
promover campanhas de arrecadação de brinquedos, alimentos e roupas o ano 
todo, para distribuição às famílias carentes.

As equipes de futebol feminino de Botucatu, de campo e de futsal, 
também recebem apoio do Turbinado, equipe essas que receberam inclusive 
uniformes novos. 

Atualmente, a diretoria do Clube é assim composta: Presidente 
Alexandre de Oliveira; Vice-Presidente Renato Medeiros; membros Cássio 
Burin, Elton Purger, Fabio Augusto, Felipe Fogaça, Flavio Alps, Juliano Paci, 
Luiz Gustavo e Oto Ayres.

Hoje o Turbinado se mantém na ativa e continua trabalhado 
fortemente no campo social e colaborando com a sociedade Botucatuense.

Diante da importância de valorizar os protagonistas de nossa 
cidade que são exemplos de solidariedade, APRESENTAMOS à Mesa, depois 
das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o 
ESPORTE CLUBE TURBINADO, na pessoa do presidente ALEXANDRE DE 
OLIVEIRA, pela comemoração dos 26 anos de sua fundação, fomentando a 
prática esportiva com o objetivo nobre de promover a solidariedade.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de abril de 2023.

Vereador Autor CULA
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 24 de abril de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=UR701P0270310BYH, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: UR70-1P02-7031-0BYH
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